

# 昆明市公安局晋宁分局文件

〔A〕

〔公开〕

昆公晋函〔2023〕101号

## 关于政协昆明市晋宁区第二届二次会议 第18号提案答复的函

李静娴委员：

您们提出的《关于进一步加强北苑路段车辆乱停放整治的建议》提案收悉，现答复如下：

### 一、基本情况

北苑路段两侧多为居民小区、政府部门、幼儿园、酒店、餐馆等公共服务机构，人口较为集中，车流量较大。由于历史原因，老旧小区缺乏公共停车等配套设施，为解决停车困难的现实问题，政府已在道路一侧划定了相应停车位，停车困难得到相应缓解。但目前除停车位以外，在道路另一侧经常有车辆停放，给本来就不宽的道路造成了严重的拥堵，对车辆及人民群众出行来了诸多

不便，存在严重的安全隐患。

## 二、意见建议办理情况

（一）召开会议，认真研究意见建议办理方案。为认真做好该提案的办理工作，市公安局晋宁分局交警大队高度重视，于2022年4月18日召开会议，对《关于进一步加强北苑路段车辆乱停放整治的建议》进行了专题研究，明确了责任人及整改措施。

（二）实地查勘，面商意见建议办理情况。1.道路及通行情况：北苑路段由南向北、由北向南方向均只设有一条机动车道，机动车道一侧设有部分停车位，外侧为路肩，未设有非机动车道。2.采取措施：交警大队对北苑路持续开展违停车辆清理工作，特别是北苑路北段的餐饮企业路段违停突出的地点进行重点整治，并对餐饮企业进行宣传教育，提倡车辆进入周边小区停于公共车位，对于北苑路停车泊位紧张的现实，交警大队对北苑路两侧的商铺进行宣传教育，严禁使用非机动车占用车位，并对已停在车位内的车辆进行排查，对长时间占用停车泊位的僵尸车进行清理，以便人民群众能更好的合理利用公共资源，现北苑路违停车辆已明显减少，北苑路交通拥堵的情况已得到明显改善。

## 三、下一步工作方向

一是加强该路段交通秩序管理。积极调整勤务模式，持续对北苑路进行重点关注，并对北苑路违停的行为进行持续清理，在上下班高峰时段加强对该路段的交通安全管理，加强交通疏导，

严查违法停车等交通违法行为。二是加强交通安全宣传教育，提升交通参与者的交通安全意识和素质，确保北苑路的交通秩序正常。

感谢您对公安工作的关心和支持。

（联系人及电话：晋宁分局交警大队 67802784）

昆明市公安局晋宁分局

2023年6月1日

---

抄送：区委办公室、区政府办公室、区政协提案委。

---

昆明市公安局晋宁分局

2023年6月1日印发

---